



EDITAL Nº 93 - PROGEP/UFMS, DE 9 DE AGOSTO DE 2023.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO II PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO NA UFMS

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, por meio da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o disposto nas Leis Federais nº 8.745, de 9 de dezembro de 1993; nº 9.849, de 26 de outubro de 1999; nº 12.425, de 17 de junho de 2011; e nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012; nos Decretos Federais nº 7.485, de 18 de maio de 2011; e nº 8.259, de 29 de maio de 2014; nas Resoluções do Conselho Diretor nº 389, de 5 de maio de 2023 e nº 400, de 20 de junho de 2023; e na Nota de Auditoria AUD/RTR nº 03/2017, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 91 - PROGEP/UFMS, de 1º de agosto de 2023, publicado no Boletim Oficial da UFMS nº 8.103 e DOU nº 148, de 4 de agosto de 2023, conforme exposto abaixo.

1. No item 1 – Quadro de vagas:

Onde se lê:

Cidade	Unidade	Área	Nº de vagas	Regime de Trabalho	Titulação
Aquidauana	CPAQ	Ciências Sociais Aplicadas/Administração /Administração de empresas	1	40	Doutor
		Ciências Biológicas/Biologia Geral	1	20	Doutor
Paranaíba	CPAR	Psicologia/Psicanálise, Psicopatologia e Diversidade Humana	1	40	Doutor
Nova Andradina	CPNA	História	1	40	Doutor
Três Lagoas	CPTL	Engenharia de Produção/Gerência de Produção/Planejamento, Projeto e Controle de Sistemas de Produção	1	20	Doutor
		Medicina/Clínica Médica	2	20	Especialista
		Medicina/Neurologia	1	20	Especialista
Campo Grande	ESAN	Teoria Econômica, Economia Aplicada, Economia	1	40	Doutor
	FACFAN	Farmacologia	1	40	Doutor
	FAMED	Endocrinologia	1	20	Mestre
	INISA	Enfermagem	1	40	Doutor
Total de vagas			12		

LEGENDA:

CPAQ — Câmpus de Aquidauana — <https://cpaq.ufms.br>;

CPAR — Câmpus de Paranaíba — <https://cpar.ufms.br>;

CPNA — Câmpus de Nova Andradina — <https://cpna.ufms.br>;

CPTL — Câmpus de Três Lagoas — <https://cptl.ufms.br>;

ESAN — Escola de Administração e Negócios — <https://esan.ufms.br/>;

FACFAN — Faculdade de Ciências Farmacêuticas, Alimentos e Nutrição — <https://facfan.ufms.br/>;

FAMED — Faculdade de Medicina — <https://famed.ufms.br/>;

INISA — Instituto Integrado de Saúde — <https://inisa.ufms.br>.

Leia-se:

Cidade	Unidade	Área	Nº de vagas	Regime de Trabalho	Titulação
Aquidauana	CPAQ	Ciências Sociais Aplicadas/Administração /Administração de empresas	1	40	Doutor
		Ciências Biológicas/Biologia Geral	1	20	Doutor
Paranaíba	CPAR	Psicologia/Psicanálise, Psicopatologia e Diversidade Humana	1	40	Doutor
Nova Andradina	CPNA	História	1	40	Doutor
Três Lagoas	CPTL	Enfermagem/Saúde Coletiva	1	20	Doutor
		Engenharia de Produção/Gerência de Produção/Planejamento, Projeto e Controle de Sistemas de Produção	1	20	Doutor
		Medicina/Clínica Médica	2	20	Especialista
		Medicina/Neurologia	1	20	Especialista
Campo Grande	ESAN	Teoria Econômica, Economia Aplicada, Economia	1	40	Doutor
	FACFAN	Farmacologia	1	40	Doutor
	FAMED	Endocrinologia	1	20	Mestre
		Gastroenterologia	1	20	Doutor
	INISA	Enfermagem	1	40	Doutor
	INMA	Matemática	1	40	Doutor
Total de vagas			15		

LEGENDA:

CPAQ — Câmpus de Aquidauana — <https://cpaq.ufms.br>;

CPAR — Câmpus de Paranaíba — <https://cpar.ufms.br>;

CPNA — Câmpus de Nova Andradina — <https://cpna.ufms.br>;

CPTL — Câmpus de Três Lagoas — <https://cptl.ufms.br>;

ESAN — Escola de Administração e Negócios — <https://esan.ufms.br/>;

FACFAN — Faculdade de Ciências Farmacêuticas, Alimentos e Nutrição — <https://facfan.ufms.br/>;

FAMED — Faculdade de Medicina — <https://famed.ufms.br/>;

INISA — Instituto Integrado de Saúde — <https://inisa.ufms.br/>;

INMA — Instituto de Matemática — <https://inma.ufms.br/>.

GISELENE WALTER DA SILVA

NOTA
MÁXIMA
NO MEC

UFMS
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por Gislene Walter da Silva, Pró-Reitor(a), em 09/08/2023, às 15:30, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 4262244 e o código CRC 2EDAD6FA.

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.024922/2023-44

SEI nº 4262244